



Új

# TAPOLCAI ÚJSÁG

VIII. (XIV.) évfolyam 2. szám

TAPOLCA VÁROS LAPJA

2007. február

## A tapolcai sport ünnepén

Csermák József olimpiai bajnok születésének 75. és a melbourne-i olimpia 50. évfordulója alkalmából a Batsányi János Általános Iskola február 14-én sportünnepet rendezett.

Ezen a napon került sor annak az olimpiai zászlónak az átadására is, amelyet dr. Nádori László professzor, az iskolai alapítvány kuratóriumának tagja a melbourne-i megemlékezésen részt-

vevő magyar olimpiákonokkal aláíratott. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével a most 70 éves Zsivótzky Gyula, a nemzet sportolója is. - A 2007/2008-as tanévben induló sportosztályunk felveszi Csermák József nevét - jelentette be az ünnepség végén az iskola igazgatója.

*/Összeállításunk a 10. oldalon „Ember légy, és a mértéke mindennek” címmel./*



Fotó: N. Horváth

Dr. Jakabházy Mária, a Magyar Olimpiai Akadémia főtájkára adta át a zászlót Vidosa Lászlóné igazgatónak

## A fejlődés állomásai



Fotó: N. Horváth

Jó ütemben halad a csatornaépítés, ősszel megtörténhet az átadás, majd a lakossági rákötés

Tapolca-Diszel városrészben is jelentős változások történtek az elmúlt 8 év alatt.

Megtörtént a gázvezeték kiépítése, mintegy 24 millió forintos beruházási költséggel felépült a korszerű, XXI. századi igényeket kielégítő orvosi rendelő, építési telkek kialakítására került sor. Parkosították, szépítették lakóhe-

lyüket az ott élők.

De a legnagyobb beruházás most zajlik a városrészben. 404 millió forint összköltséggel készül a szennyvíz-csatorna-hálózat. Ehhez az állami támogatás 75%, az önkormányzati és a lakossági hozzájárulás pedig 25%.

*/Riportunk a 3. oldalon Minden pozitív változás örömmel tölt el címmel./*

## Nincsen gazdája az országnak

Navracsics Tibor, a FIDESZ frakcióvezetője és Lasztovicza Jenő országgyűlési képviselő, a Megyei Közigyelés elnöke február 22-én teltházas lakossági fórumot tartott a Tamási Áron Múvelődési Központban.

- Nincsen gazdája az országnak, nincsen meg az a gondosság, amely egyrészt kötelesség, másrészt lelkiismereti kérdés is lenne - mondta Navracsics Tibor. - Ha valakinek megadta a Jóisten, hogy irányíthat, vezethet egy országot, akkor azt ne mindenkinek az érdekeit figyelmen kívül hagyva - a saját elképzeléséhez rögeszmésen ragaszkodva - tegye, hanem a másakra, akár az ellenérdekű félre is odafigyelve tegye - fűzte hozzá.

*/Írásunk a 3. oldalon A kormány hadat üzent a társadalomnak címmel./*



Fotó: N. Horváth

A képünkön Lasztovicza Jenő és Navracsics Tibor

## A Képviselő-testület egyhangúlag fogadta el a 2007. évi költségvetést

- Tapolca Város Képviselő-testülete a február 13-ai ülésén egyhangúlag fogadta el a település 2007. évi költségvetését, amely a kórház - OEP, illetve a költségvetés - támogatása nélkül - 3.813.884 forint - mondta Ács János polgármester a vele készített riportban.

- Az előzetesen összeállított koncepció irányelvei szerint az intézményrendszer hatékony és biztonságos működtetését, a hitelek és kamataik határidőben történő visszafizetését, a felvállalt kötelezettségek teljesítését, a beruházások, felújítások megkezdését, illetve folytatását tartottuk

szem előtt a költségvetés elkészítésekor.

Az önkormányzati feladatok biztosításához az állami normatívákat és a település saját bevételeit kell felhasználnunk, amelyek nagy részét a helyi adókból befolyó összegek teszik ki. A normatívák jelentősen csökkentek a 2006. évihez viszonyítva, ezen nem sokat segített a január eleji kormányzati korrekció sem. A 2007. évi költségvetés - a nehézségek ellenére is - tartalmaz egy közel félmilliárd forint értékű fejlesztést - hangsúlyozta a város első embere.

*/Folytatás a 2. oldalon A postahivatalok bezárása ellen tiltakozik... címmel./*

## A felnőttkor küszöbén

A Batsányi János Gimnázium február 10-én a Városi Rendezvénycsarnokban tartotta szalagavató ünnepségét.

- A szalag feltűzése nemcsak azt jelenti, hogy érettségire készülő diákok

vagytok, azt is szimbolizálja, hogy átléptétek a felnőttkor küszöbét - figyelmeztette Varga Tiborné intézményigazgató a végzősöket.

*/Írásunk az 5. oldalon „... nektek még bizonyítanotok kell!” címmel/*



Fotó: Dancs

Lájnérné Mészáros Zsuzsanna osztályfőnök feltűzi a szalagot az idén érettségiző tanítványának



















# „Ember légy, és a mértéke mindennek”

## Az olimpiikonok halhatatlanok - Csermák József emlékére

Az 1952-es helsinki olimpia kalapácsvető bajnoka február 14-én lett volna 75 éves. A Batsányi János Általános Iskola az évforduló tiszteletére sportünnepélyt rendezett ezen a napon.

A megemlékezés Csermák József és felesége sírjánál, a Régi Köztemetőben kezdődött. Győr Béla, a Magyar Olimpiai Akadémia (MOA) tanácsának tagja mel-

vehette át Veszprém Megye Érdemrendjét, 1993-ban megkapta a Magyar Köztársasági Érdemrem aranyfokozatát, és még ebben az évben Tapolca díszpolgára lett.

A városközpontban található az a márványtábla, amelyen az ő nevével kezdődik - és Tapolca többi olimpiikonjával folytatódik - az aranybetűs sor. A Városi Rendezvénycsarnokban a sport-

önkormányzat, a TVSE, a MOA, a Magyar Olimpiai Bizottság, a Város-  
szépítő Egyesület és a Batsányi-iskola képviselői helyezték el a síron a kegyelet virágait.

Az ünnepség az iskola tornatermében folytatódott. A megjelenteket Vidosa Lászlóné igazgatónő üdvözölte. Zsivótzky Gyulát, a nemzet sportolóját, olimpiai bajnok kalapácsvetőt 70. születésnapja alkalmával dr. Nádori László professzor köszöntötte, a professzor urat pedig - aki az iskola alapítványának kurátora - dr. Szabó Tamás, a NUSI igazgatója. Részt vett az ünnepségen többek között Varga János olimpiai bajnok birkózó és Gál Gyula, a Veszprém olimpiikon kézilab-

dázója is. Dr. Jakabházy Mező Mária, a MOA főtitkára adta át Vidosa Lászlónéknak a zászlót, melyet aláírásukkal láttak el az 1956-ban, - Melbourne-ben - olimpiai bajnokságot nyert magyar sportolók. A gyerekek Csík Ferenctől - az MTSH igazgatójától - ajándékokat vehettek át a Csermák-könyvből összeállított totó sikeres kitöltéséért.

Zárszavában Vidosa Lászlóné bejelentette, hogy mostantól minden évben Csermák József emlékére ünnepséget rendeznek, és az új tanévben induló sportosztály a kalapácsvető olimpiai bajnok nevét veszi fel. A kellemes nap baráti beszélgetéssel ért véget.

K. Lelkes Katalin



Fotó: N. Horváth

### Zsivótzky Gyulát Lasztovcza Jenő is köszöntötte

tatta a példaképpé lett sportoló életútját. Szólt arról is, hogy az utókor nem feledkezett meg az embernek és sportolónak is nagyszerű kalapácsvetőről: utcát neveztek el róla a szülővárosában, Szencen, emléktábla hirdeti nevét a Magyar Sportcsilagok falán, 1992-ben az elsők között

életének állomásait megörökítő, tárgyi emlékekből összeállított kiállítás látható, és készült róla egy nagyon szép könyv, írója N. Horváth Erzsébet, a címe: Csermák József, a kalapácsvető - fejezte be a méltatást Győr Béla.

Ezt követően a megyei és a városi



Fotó: N. Horváth

A sportprogramban karikagyakorlat, aerobik és ugróbemutató szerepelt

### A poszterek bűvöletében

Ritkán adatik meg egy ember életében, hogy ennyi sztárt /Sting, Ricky Martin, Enya, a Jóbarátok szereplői, Presser Gábor, Koós János vagy éppen az egykori Gemini együttes/ láthasson egyszerre, egy helyen.



Fotó: Dancs

### A magyar előadók közül sokan fel is léptek az intézményben

Tapolcán, a Batsányi János Művelődési Központ aulájában mindez valósággá változott. Igaz, csak posztereken, amelyek Zentai Gábor intézményvezető magángyűjteményének egyedi darabjait képezték.

Ezúttal több mint háromszáz darabból álló gyűjteményéből - amely három évtized termése - 216 nagyméretű posztert tárt a nézőközönség elé.

Dancs István

## Szakítsunk a hagyományokkal?!

Retro Party a fogyatékos emberekért címmel jótékonyági bált rendezett az ÉFOÉSZ és a Nevelési Tanácsadó február 3-án a Tamási Áron Művelődési Központban.

A rendezvény résztvevőit Horváthné Somogyi Ildikó és Fodorné Csöglei Erika köszöntötték, hangsúlyozva, hogy a társadalom odafigyelése, segítése nagymértékben könnyíthet a fogyatékkal élőkön.

Az est különleges hangulatát az adta, hogy a szervezők a '60-as, '70-es éveket varázsolták nemcsak a színpadra, de a

nézőterre, majd a „táncparkettre” is. A Kaposvári Roxinház bemutatója nyomán megidézett korszak képe csak megerősödött a farmernadrágos, kockásinges közönségben, amikor az LGT Emlékezenkar kezdett játszani.

Éjfélkor ezen a bálon sem maradhatt el a tombolasorsolás. Az értékes nyeremények hamar gazdára találtak.

A nagyszerű rendezvény bevételét a szervezők a fogyatékos emberek életvitelének javítására, közös programokra, kirándulásokra fordítják.

N. Horváth Erzsébet



Fotó: N. Horváth

A Party-együttes zenéjére indult táncba a bálisereg

### A TVSE Természetjáró Szakosztály március havi túrája

03-án „Művészetek Völgye” teljesítmény-túra Monostorapáti-Pula-Kapolcs  
10-én Csapok-Balatonfüred-Tótvázsony  
15-én Ajka-Ajka-Csinger-Padrag  
17-én Bodajk-Gánt  
24-én Kékkút-Theodora Tanösvény-Kővágóörs-Révfülp  
31-én Vállus- Csetényi-erdő-Keszthely  
Hartmann Aladárné

A következő lapzárta időpontja: 2007. március 19.



### Új Tapolcai Újság Tapolca város lapja

Felelős szerkesztő: N. Horváth Erzsébet  
Szerkesztőség: 8300 Tapolca, Batsányi u. 1.  
Telefon/fax: 06-87/510-044  
E-mail: [ujtapolcaujsg@kolcseynomda.hu](mailto:ujtapolcaujsg@kolcseynomda.hu)  
Internet: [www.tapolca.net/tujsag](http://www.tapolca.net/tujsag)  
Szerkesztőségi fogadóóra: kedd 10-12  
Kiadja a Tapolcai Média Közalapítvány  
Felelős kiadó: Lájerné Tóth Éva

A megjelent írások és levelek mindenkor a szerzők álláspontját tükrözik, mely nem feltétlenül egyezik a szerkesztőség véleményével. Az olvasói leveleket általában szerkesztett formában közöljük.  
Fotókat és kéziratokat csak külön kérésre küldünk vissza.  
Megjelenik 7000 példányban.  
Engedélyszám: ISSN 1589-5866

Nyomdai munkák: Kölcsény Nyomda Kft., Tapolca  
Felelős vezető: Kölcsény Norbert  
Tördelészerkesztő: Huszák László